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Seminário “Sono e Sociedade: desafio ou oportunidade para a Psicologia do Sono?”
20 de Setembro 2025

A. Formulário de Submissão de Resumos

Informação importante
Os resumos deverão ser submetidos para apresentação em formato comunicação oral ou poster usando este formulário até às 23h59 do dia 12 de setembro de 2025.
Os autores que submetam trabalhos devem realizar em paralelo a sua inscrição no seminário impreterivelmente até dia 12 de setembro de 2025, sob pena de o seu trabalho não ser considerado para apresentação. 
Os autores serão notificados da receção do resumo, por correio eletrónico. Na eventual ausência de notificação, contactar a organização do evento através de um dos seguintes endereços de correio eletrónico: ccreis@ucp.pt e carolina.maruta@ucp.pt
Os trabalhos submetidos serão avaliados pelos membros da Comissão Científica do presente seminário e os autores notificados da decisão também através de email.

Formulário de submissão 
1º autor (nome e apelido) 

Afiliação

Email

Contacto telefónico


2º autor (nome e apelido) 

Afiliação

Email

Contacto telefónico



3º autor (nome e apelido) 

Afiliação

Email

Contacto telefónico


Apresentador do trabalho –  1º autor /  2º autor /  3º autor (escolher o apropriado) 
Modalidade de apresentação –  Comunicação Oral /  Poster 
(Nota: A comissão científica poderá proceder à mudança da modalidade de apresentação de acordo com as características e pertinência do trabalho apresentado) 

Titulo (em PT e EN)


Resumo (Máx. 300 palavras em PT e EN) 








Palavras-chave (em PT e EN) 
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